

**Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM –**

**08.07.2019. "ZA DUŠE U ČISTILIŠTU"**

Danas promišljamo o čistilištu.

DUŠE U ČISTILIŠTU SU JEDNA VELIKA BOŽJA MISTERIJA, NAMA LJUDIMA TEŠKO SHVATLJIVA.

ZATO SE ZLI UMIJEŠAO U REFORMATORE, PROTESTANTE, KOJI SU SVOJU PROTENSTANTSKU, ali ipak kršćansku, VJERU IZGRADILI I NA TOME DA ČISTILIŠTE NE POSTOJI.

A PREDRAGI NAŠ GOSPODIN, SPASITELJ I OTKUPITELJ, GOVORIO JE O OPRAŠTANJU GRIJEHA U "BUDUĆEM SVIJETU". (Mt 12,32)

I dragi SVETI PAVAO u prvom pismu Korinćanima je pisao:

"SVAČIJE ĆE DJELO IZIĆI NA SVJETLO U DAN GOSPODNI... I KAKVO JE ČIJE DJELO, OGANJ ĆE ISKUŠATI. OSTANE LI DJELO (tj. ako su njegova djela ispravna), PRIMIT ĆE PLAĆU.

IZGORI LI ČIJE DJELO ( tj. ako su njegova djela manjkava i nesavršena), TAJ ĆE ŠTETOVATI; IPAK, ON ĆE SE SAM SPASITI, ALI KAO KROZ OGANJ." (1 Kor 3,13-15)

Tako je pisao Sveti Pavao.

I OPET, SAMO VJERA, VJERA U SVE BOŽJE OBJAVE MOŽE NAM PREDOČITI SAMO JEDAN MALI, LJUDSKI SHVATLJIVI, MISTERIJ ČISTILIŠTA I DUŠA KOJE U NJEMU PATE, SVOJEVOLJNO, KAKO BI SE PROČISTILE I ČISTE STUPILE PRED BOŽJE LICE U BOŽJEM KRALJEVSTVU.

JER SAMO TAKVE, POTPUNO ČISTE, MOĆI ĆE GLEDATI BOGA I SLAVITI GA.

Od početka mojeg obraćenja privlačio me taj misterij pa sam tražio raznu literaturu kako bi više saznao o ČISTILIŠTU I PATNJAMA DUŠA U NJEMU. Tako sam došao sam i do MARIJE SIMMA i njezine knjige "MOJI DOŽIVLJAJI S DUŠAMA U ČISTILIŠTU".

I u dva dana sam ju pročitao. PREKRASNO SVJEDOČENJE o njezinoj privatnoj objavi o mističnim doživljajima sa DUŠAMA U ČISTILIŠTU.

Kao i za sve privatne objave i svjedočenja drugih o tome što im se u spoznavanju duhovnog svijeta dogodilo, TAKO I ZA OVO SVJEDOČENJE, KOJE JE ZA DRAGU MARIJU TRAJALO GODINAMA, TREBA PRAVA I ISTINSKA VJERA KAKO BI SE TO PRIHVATILO.

I TO, ŠTO JA U SVE TO ISKRENO VJERUJEM, JOŠ MI JE JEDNA POTVRDA DA JE MOJA VJERA U GOSPODINA I TO ŠTO MI DADNE SPOZNATI O NJEGOVOM DUHOVNOM SVIJETU, ČISTA I ISKRENA.

A MOLIM TE, MOJ PRELJUBLJENI GOSPODINE ISUSE DA, PO VOĐENJU I JAČANJU TVOJEG SVETOG DUHA, TAKVA I OSTANE, I POSTANE JOŠ ČVRŠĆA I ISKRENIJA!

Knjigu se baš i ne da prepričati jer je prepuna živih doživljaja drage Marije Sima s dušama u ČISTILIŠTU, dušama kojima je Gospodin, iz nekog njemu znanog razloga, omogućio da se jave dragoj Mariji Simi i kažu joj što bi ona, ili netko drugi, trebao učiniti kako bi im olakšao ili skratio muke u ČISTILIŠTU.

A ja sam odlučio, dok sam čitao knjigu, da ću probati drugima posvjedočiti o tome koje sve muke, prema svjedočenju drage Marije Sima, trpe drage duše u ČISTILIŠTU, kako bi možda i neki od nas o tome razmisli, u tome se prepoznali, i tako svojom promjenom pokušali se već u ovom svijetu spasiti dugih i teških muka i ČISTILIŠTU.

**JER NA OVOM SVIJETU, U OVOM NAŠEM ZEMALJSKOM ŽIVOTU, MI SAMI MOŽEMO POKUŠATI DA ZADOVOLJIMO GOSPODINU ZA SVE NAŠE GRIJEHE, OSLOBAĐAJUĆI SE TAKO I DUŽINE I TEŽINE ČISTILIŠNIH MUKA.**

NO, NAJPRIJE MORAMO U SVE TO, ČISTILIŠTE I MUKE U NJEMU, ISKRENO I POVJEROVATI.

I JOŠ JE JEDNO NJEZINA SPOZNAJA, KOJU JE OD GOSPODINA ISUSA DOBILA, JE DA MI SVOJIM MOLITVAMA MOŽEMO SPASITI MNOGE DUŠE NA SAMRTI OD PAKLA.

Tako su duše u ČISTILIŠTU rekle MARIJI SIMMA da mnogo duša dolazi u pakao jer se premalo za njih moli. Za duše ljudi koji su pred smrću, na samrtnim posteljama, u pogiblima ovozemaljskog života. I da bi s moglo mnogo duša spasiti od pakla kada bi se jutrom i večerom molila slijedeća molitva obdarena oprostom, zajedno s tri molitve "ZDRAVO MARIJO", za one koji umiru toga dana:

"PREMILOSRDNI ISUSE, KOJI GORIŠ ŽARKOM LJUBAVI ZA DUŠE, PRINOSIM TI SMRTNU BORBU TVOGA PRESVETOGA SRCA I BOLI TVOJE BEZGRJEŠNE MAJKE, OČISTI SVOJOM KRVLJU SVE GRJEŠNIKE NA ZEMLJI, KOJI SE NALAZE U SMRTNOJ BORBI I KOJI ĆE DANAS UMRIJETI.

SRCE ISUSOVO, U SMRTNOJ BORBI, SMILUJ SE UMIRUĆIMA. AMEN."

Evo, tako kaže i svjedoči draga Marija Simma. Pa poslušajmo ju i molimo ovu molitvu za sve duše u samrtnoj borbi.

To nije ni 5 minuta molitve.



A samo se sjetimo da ćemo i mi imati svoju smrtnu borbu i da će i netko drugi za nas moliti.

Posebno me dojmilo to što draga Marija kaže da se **NAJTEŽE U ČISTILIŠTU KAŽNJAVAJU GRIJESI PROTIV LJUBAVI:**

-OGOVARANJE - kako samo često činimo taj grijeh

-KLEVETANJE - o ovaj grijeh činimo a da često nismo toga svjesni

-NEOPRAŠTANJE - pogotovo kada živimo po onoj ljudskoj poslovice koju nam je zli usadio, "OPROSTITI ALI NE ZABORAVITI"

-SVAĐE UZROKOVANE ŠKRTOŠĆU I ZAVIŠĆU - a tko od nas u tome nije sagriješio

-SUDENJE I NELJUBAZNO GOVORENJE DRUGIMA - kako često činimo ove grijeha radi naše oholosti, licemjerja i taštine

A upućuje nas draga Marija Sima na riječi MAJKE BOŽJE: "Budite ljubazni i dobri prema svim

ljudima.", JER TADA BI SMO MOGLI OBRATITI VEĆINU LJUDI.

I baš mi je "došao u misli" jedan događaj. U jednom mjestu, u posjetu prijatelju, pošto nije bilo slobodnih parkirnih mjesta, stao sam s autom tako da sam djelomično zatvorio izlaz iz jedne garaže. Mislio sam da za to vrijeme možda neće nitko trebati iz te garaže a ako će trebati, doći će do tog mog prijatelja pa ću se maknuti.

I naravno, zli se pobrine da napravi nemir. Čovjek, čija je garaža, trebao je nekud ići s autom. A kaže mi prijatelj da je taj čovjek vrlo nezgodan i zna vikati i galamiti. I došao je on da mu se ja maknem s autom. I stvarno je bio srdit i nervozan jer mu se nekud žurilo, tako je rekao.

A ja sam odmah počeo s ispričavanjem što sam mu prepriječio prolaz. Jer sam se stvarno tako osjećao, ja sam skrivio to njegovo stanje.

I ponovio sam riječ "OPROSTITE MI" bar desetak puta. A njegov osorni glas na početku, kako sam mu se ja ispričavao, na kraju se pretvorio u potpuno pomirljivi ton. I vidio sam na njemu da se smirio.

JER ZLI SE NE ZNA BORITI PROTIV PONIZNOSTI I OPRAŠTANJA. ON ZNA SAMO HRANITI SRDŽBU I OHOLOST. A JA MU TO NISAM PRIUŠTIO.

A draga Marija Simma pobrojala je i načine kako možemo pomoći DUŠAMA U ČISTILIŠTU:

-PO MISNOJ ŽRTVI, MISI, koja se ne može ničim nadomjestiti,

-PO PATNJI ZADOVOLJŠTINE, jer svaka patnja, duhovna ili tjelesna, koja se prinosi za DUŠE U ČISTILIŠTU, njima donosi veliko olakšanje,

-MOLITVA KRUNICE, nakon mise, je najdjelotvornije sredstvo pomoći DUŠAMA U ČISTILIŠTU,

-POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA im donosi veliko olakšanje ako je za njih prikazana,

-OPROSTI imaju neizmjernu vrijednost, kažu DUŠE U ČISTILIŠTU.

OPROSTI su usvajanje zadovoljštine koju je Isus prinio svom nebeskom Ocu. Tko je za života često stjecao OPROSTE i namjenjivao ih DUŠAMA U ČISTILIŠTU, u času smrti više će od ostalih primiti milost da može zadobiti potpuni oprost što ga za taj čas daje Crkva kršćaninu,

-MILOSTINJA I DOBRA DJELA, posebno darovi u korist misija, pomažu DUŠAMA U ČISTILIŠTU,

-PALJENJE SVIJEĆA pomaže DUŠAMA U ČISTILIŠTU ponajprije zbog toga što je to čin pažnje i ljubavi i što svijeće, jer su blagoslovljene, djeluju kao blagoslovina,

-ŠKROPLJENJE BLAGOSLOVLJENOM VODOM ublažuje bolove DUŠA U ČISTILIŠTU.

Od svega navedenog posebno me potaknulo, i dirnulo, jer nisam tako o tome razmišljao, DAVANJE DAROVA ZA MISIJE I PRINOŠENJE TOGA DARA ZA POMOĆ DUŠAMA U ČISTILIŠTU, TE PALJENJE BLAGOSLOVLJENIH SVIJEĆA.

SADA ĆU TO ČINITI JOŠ ČEŠĆE, OTVORENA SRCA, S ČISTOM, JEDNOSTAVNOM NAKANOM.

ZA DUŠE U ČISTILIŠTU.

**PJESMA: EVO ME (NA TVOJIM RUKAMA)**

Javila mi se jedna draga sestra u vjeri koja me zamolila da joj pomognem da dođe do jedne knjige o zagrobnom životu.



I to je opravdala time što joj je nedavno umrla jedna draga osoba pa bi željela nekako da se utješi i da nasluti kojim je putem pošla te njezina draga osoba.

Kako me nekako u srce dirnula ta njezina želja, ja sam joj poslao jedan e-mail kojim sa ju htio malo utješiti. Ne znam da li sam u tome uspio, ali sam joj to pisao otvorenog srca.

Pročitat ću vam dio teksta mojeg e-maila, kojeg sam joj poslao, možda će i netko od vas u njemu pronaći i nešto za sebe a vezano je za njihove drage a pokojne osobe.

"POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV TEBI I SVIMA TVOJIMA, DRAGA SESTRO U VJERI.

ŠTO SE TIČE PUTA TE TVOJE DRAGE OSOBE POSLIJE NJEZINE OVOZEMALJSKE SMERTI, DA LI U RAJ, ČISTLIŠTE ILI PAKAO, MISLIM DA TI U SVOJEM SRCU VEĆ ZNAŠ KOJI JE ONA PUT IZABRALA.

PO ONOME ŠTO JE MENI GOSPODIN DO SADA DAO SPOZNATI OKO TOG PRIJELAZA IZ ZEMALJSKOG ŽIVOTA U VJEČNI ŽIVOT, NAS SVE ZAPRAVO NAJVIŠE ODREĐUJE KAKO SMO ŽIVJELI OVDJE NA ZEMLJI, U OVOM SVOJEM OVOZEMALJSKOM ŽIVOTU.

DA LI S GOSPODINOM BOGOM, PA MAKAR I NE IZVANJSKI, SAMO U SRCU, ILI PROTIV NJEGA, POGOTOVO U SRCU.

I AKO SMO SE ZA NJEGA VEĆ OPREDIJELILI U SVOJEM ZEMALJSKOM ŽIVOTU ONDA ĆEMO GORE, KOD GOSPODINA, TAJ PUT SAMO NASTAVITI, VEĆINOM SVI U ČISTILIŠTU, JER MORAMO ZADOVOLJITI I VREMENSKI ZA ONE GRIJEHE KOJE SMO UČINILI NA ZEMLJI.

MI MOŽEMO DOBITI OPROST GRIJEHA KOJE SMO ISPOVIJEDILI, MAKAR I NA SAMRATNOJ POSTELJI, ALI MORAMO I VREMENSKI ZADOVOLJITI ZA NJIH PA ĆE TAKO NAŠE DUŠE TO IZVRŠITI U ČISTILIŠTU. A MOŽDA PRED GOSPODINA DONESEMO JOŠ I NEŠTO GRIJEHA KOJE NISMO NIKAD ISPOVIJEDILI, GOSPODIN ĆE NAM IH OPROSTITI, ALI I TO MORAM OKAJATI U ČISTILIŠNIM MUKAMA.

NO, IMA I NEKIH LJUDI KOJI SE ZA SVOJEG ZEMALJSKOG ŽIVOTA NISU OPREDIJELILI ZA GOSPODINA KAO NAŠEG SPASITELJA, NISU MU PRIZNALI NJEGOVU BOŽANSKU MOĆ, DA JE ON SVE, POČETAK I KRAJ, I NJIMA GOSPODIN DAJE PRILIKU DA U SUSRETU S NJIM, PO SVOJOJ ZEMALJSKOJ SMRTI, KADA DOĐU PRED NJEGA, TO UČINE.

DA MU PRIZNAJU DA JE ON JEDINI I SVEMOGUĆI BOG, NJIHOV JEDINI SPASITELJ I DA ŽELE DA GA SLAVE KAO TAKVOG VJEČNOSTI.

AKO ONI TO IZABERU, ALI ISKRENO, JEDINO IM ISKRNEOST TU POMAŽE, GOSPODIN ĆE IH POSLATI U ČISTILIŠTE GDJE ĆE IZDRŽATI VREMENITU POKORU I DATI ZADOVOLJŠTINU ZA SVOJE UČINJENE GRIJEHE, DA NJIHOVA DUŠA BUDE POTPUNO ČISTA I KAO TAKVA, KADA TO SVE IZDRŽE, DOĐE POTPUNO ČISTA U BOŽJE KRALJEVSTVO. I DUŠE TO SAME ŽELE JER JEDNOSTAVNO U SVOJOJ NEČISTOĆI RADI GRIJEHA, NE ŽELE PRED GOSPODINA, PRED NJEGOVO BESKRAJNO LIJEPO SVJETLO KOJIM IH OBASJAVA.

A I NE BI IZDRŽALE TAJ BOŽJI SJAJ AKO BI BILE NEČISTE.

KAKO BILO DA BILO, I JEDNI I DRUGI SU ODREĐENI ZA BOŽJE KRALJEVSTVO, ZA VJEČNI ŽIVOT U NJEMU.

A ONI KOJI SU I NA ZEMLJI ODABRALI SVE DRUGO U SVOJEM ŽIVOTU A NE GOSPODINA BOGA, KOJI SU ŽIVJELI CIJELI SVOJ ŽIVOT U GRIJEHU I BEZ BOGA I NISU SE ZA TO POKAJALI NI U SVOJEM ZEMALJSKOM ŽIVOTU A NI U TRENUTKU KADA SU NAKON SVOJE ZEMALJSKE SMRTI DOŠLI PRED GOSPODINA ISUSA, SAMI SU ODABRALI SVOJU PROPAST, VJEČNI ŽIVOT U PAKLU, I ONI TAMO ZAVRŠE.

U PAKLU SE ZAVRŠAVA SAMO SVOJOM VOLJOM.

TU DILEMU KOJA TEBE MUČI IMAO SAM I JA NAKON SVOJEG OBRAĆENJA. RADILO SE O MOJEM OCU ČIJI ŽIVOT JE BIO BEZ ODLAZAKA U CRKVU, ŽIVOT U GRIJEHU NA RAZNE NAČINE, UMRO JE OD SRČANOGA UDARA, BEZ ISPOVIJEDI ... A PRIMIO JE SVE SAKRAMENTE, I NAMA, SVOJOJ DJECI, JE OMOGUĆIO DA PRIMIMO SVE SAKRAMENTE, NIJE SE PROTIVIO NAŠIM ODLASCIMA U CRKVU.

NO, ŽIVOTNE POTEŠKOĆE SU GA SLOMILE I TKO ZNA, MOŽDA JE ZA TO I KRIVIO BOGA. NISAM TO NIKAD SAZNAO JER SAM TIH GODINA BIO SLABO S NJIM U KONTAKTU ...

KOLIKO SAM SAMO SUZA ISPLAKAO KADA MI JE MOJ PREDRAGI GOSPODIN ISUS DAO ZA SPOZNATI KOLIKO SAM POVRIJEDIO SVOJEG OCA ... DANE I DANE SAM PLAKAO I VIŠE ISPOVIJEDI UČINIO SAMO DA SVE TO PREDAM GOSPODINU ISUSU, DA SE OČISTIM OD TOG GRIJEHA.

NAKON TOGA SAM PRIKAZAO PUNO MISA ZA NJEGA I IZMOLIO PUNO MOLITVI. I DANAS TO ČINIM.

I UVIJEK KADA SE I NA MISI MOLIMO ZA ONE KOJI SU OTIŠLI S OVOG SVIJETA, JA IMAM U MISLIMA SLIKU LICA SVOJEG OCA I POKUŠAVAM JU PRONAĆI NEGDJE DOLJE U DUBINAMA ČISTILIŠTA. I UVIJEK JU PRONADEM. I TO MI DAJE NADU DA JE MOJ OTAC IPAK NA KRAJU ODABRAO GOSPODINA BOGA I DA SVOJE GRIJEHE I NJIHOVU VREMENITU KAZNU I ZADOVOLJŠTINU IPAK ZADOVOLJAVA U ČISTILIŠTU.

DA JE TAKO IPAK SPAŠEN ZA VJEČNI ŽIVOT. KADA - TADA. BITNO JE DA JE SPAŠEN.

I JEDNOM, SAMO JEDNOM, U TIM MOJIM MISLIMA, U TIM TRENUCIMA NA MISI, ON ME JE POGLEDAO. BEZ NEKIH RIJEČI, POKRETA ILI SLIČNO, SAMO JE PREMA MENI

OKRENUO SVOJE LICE.

O, KAKO SU ME OBLIJALE SUZE ...

I NISAM NIKAD DOBIO NEKI DRUGI OSJEĆAJ, NIJE MI GOSPODIN DAO TO ZA SPOZNATI,  
DA JE MOJ OTAC ZAVRŠIO U PAKLU.

NO, KADA MI PONEKAD I TO PADNE NA PAMET, JA ZAMOLIM GOSPODINA ISUSA U  
SVOJIM MOLITVAMA ZA MOJEGA OCA, DA AKO JE DUŠA MOJEG OCA ZAVRŠILA U  
PAKLU RADI SVOJIH GRIJEHA, NEKA ONDA MOJE MOLITVE I PRIKAZANE MISE  
PROSLIJEDI NEKIM DRUGIMA DUŠAMA KOJE SU U POTREBI.



ETO, DRAGA SESTRO U VJERI, NADAM SE DA TE NISAM PREVIŠE IZGNJAVIO. HTIO SAM TE NEKAKO MALO UTJEŠITI, SUOSJEĆATI S TOBOM. TI SAMO NASTAVI MOLITI ZA TU SVOJU DRAGU OSOBU I NJEZINU DUŠU, PRIKAZUJ MISE ZA NJEZINU DUŠU, I NADAJ SE DA ĆEŠ SE JEDNOG DANA S NJOM NAĆI U KRALJEVSTVU BOŽJEM.

I VJERUJ, DRAGA SESTRO, GOSPODIN NIKADA NE IZNEVJERI NIKOGA KOJI GA TRAŽE ISKRENA SRCA. NO, ISTO TAKO, BOŽJA VOLJA SE UVIJEK IZVRŠI.

ZATO ĆU SE I JA DANAS U JEDNOJ KRATKOJ MOLITVI POMOLITI ZA TEBE, DA TI GOSPODIN DADNE MIR U DUŠI I SRCU, A ZA DUŠU TVOJEG MUŽA DA JOJ GOSPODIN BUDE MILOSRDAN PREMA SVOJOJ SVETOJ VOLJI.

MIR I DOBRO, IVAN."

PREDRAGI MOJ GOSPODINE ISUSE, BUDI NAM MILOSRDAN NA DAN ZADNJEG SUDA.

**PJESMA:Samo Isus može (Svoja ću koljena)**

